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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 26 septembre 2022

Présents : Mattéo Gilles, Owen Salaun, Maxime Huet, Thomas Bonnerue, Valérie Cochet, Aude
Coudray, Valentin Couffin, Corentin David, Valérie Dondel, Corentin Gaumont, Antoine Huet.

1. Élection nouveau bureau de HBD

Décisions prises lors de l'assemblée générale exceptionnelle organisée le 30 aout 2022 : 
l'assemblée Générale a validé le fait de passer de une président unique à une co-présidence. Elle
a également validé la composition du bureau.

Composition du bureau   
Co-présidents : Valérie Cochet et Thomas Bonnerue
Secrétaire : Aude Coudray
Secrétaire adjoint : Corentin Gaumont
Trésorière : Valérie Dondel
Trésorier adjoint : Maxime Huet.

2. Effectifs équipes jeunes et loisirs

Valentin communique la volonté d'un entraineur d'un club extérieur au département de faire 
s'entrainer une jeune joueuse, donc de faire uniquement les entrainements.
D’autre demandes similaires ont été faites. 
Valérie C et Aude expliquent qu'il suffit simplement d'envoyer la copie de sa licence et les 
joueuses concernées pourront s'entrainer avec nos effectifs.

-13 mixtes
-11 en dernière année : 
3 enfants susceptibles de jouer
1 licence validée.

6 enfants de catégorie -13 purs : 
3 licences complètes

Un courrier spécifique doit être retourné à la Ligue pour permettre aux filles de jouer en 
mixité en -13. Une autorisation parentale doit être remplie pour les filles.
Nous n'avons pas la possibilité de créer une équipe sans ces effectifs féminins.
Un courrier sera montré aux parents pour appuyer le dossier, une proposition est également 
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faite dans le sens ou un mot pourrait également être rédigé par les parents appuyant la 
demande du club.

-15 gars
5 jeunes sont venus à l'entrainement : à la fin de l'entrainement 3 dossiers ont été donnés mais 
apparemment pas de retour envisagé. Certains jeunes se sont également présentés à 
l'entrainement des -13ans.
Il existe une possibilité, avec cette catégorie d'âge, de mettre en place une séance de 
découverte via leur professeur de sport, le mercredi de 13h15 et une seconde à 14h45 (50 
enfants d'age -13 et -15).  
Récemment s'est présenté le problème de CPB qui recrute dans notre secteur. Cependant les 
enfants ne veulent pas sortir de leur quartier : c'est un vivier pour les futurs effectifs du club.

Nous avons 3 possibilités les 5, 12 et 19 octobre.
Il faut donc des encadrants : Valérie C et Owen se proposent pour la date du 5 octobre.

Il faudra donc créer et envoyer un flyer spécifique pour les -13 et -15 à ce professeur : 
rappeler les horaires d'entrainements, les aides, les lieux d'entrainement...

Loisirs
Pour l'instant 2 licenciés, 8 à 10 dossiers potentiels dont 1 licence entrainement pouvant être 
convertie en licence compétitive.
Valérie a assisté à la réunion départementale où elle a expliqué le fait de ne pas pouvoir recevoir
en loisirs. Elle a donc proposé de ne faire que des matchs à l'extérieur : tous les clubs sont 
d'accord. 
L'inscription se fait dans une poule de 8 car il y a 48 équipes loisirs inscrites sur le 
département.

Seniors filles
8 qualifiées, 1 qui a pris une licence entrainement. 
1 demande de mutation en cours (140€... le club prend en charge 50% de la mutation) avec 
retour positif de la part de la licenciée ce jour par mail.

Seniors garçons
23 licenciés qualifiés, 1 licence en attente de validation.
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→  Quid l'année prochaine de faire le règlement par virement ?
Quelques licenciés n'ont pas de chèquier et doivent donc trouver un moyen de régler leur 
inscription, il faudra réfléchir à une possibilité de virement l'année prochaine en n'oubliant pas 
une caution PVC.

Une nouvelle période d'engagement pour les -11 -13 et -15 à partir du 3 octobre.

3. Planning d'entraînements

Au niveau encadrement, le plus gros point qui bloque est celui du créneau du jeudi 18h – 20h car 
nous avons uniquement Valérie C. qui est présente pour la permanence et l'encadrement. De plus 
c'est un groupe à fidéliser donc il faudrait un encadrant régulier.
Mattéo et Corentin D se proposent en fonction de leurs emplois du temps.
Cette semaine il y a possibilité pour Valentin d'être disponible le jeudi 29 septembre.
Aude fait la permanence ce mercredi 28 septembre.

Les permanences licences pour enfants doivent perdurer jusqu'aux vacances.
Pour les seniors il n'y a plus besoin de permanences.

Lundi : Tony
Mercredi 18h-20h : Val Cochet
Mercredi 20h-22h : Alan
Jeudi 18h-20h: Mattéo ?
Jeudi 20h-22h : Alan
Vendredi : Corentin A.

Pour les matchs il faudrait que l'encadrant de l'entrainement principal soit celui qui sera 
présent au match.

PVC
Une permanence est obligatoire les we pour les ouvertures/fermetures de salle et les 
transmissions des résultats à la fédé par l'ordinateur du club. Les membres du bureau (vices-
présidents exclus) peuvent signer les chèques, ils assureront donc les permanences à tour de 
rôle. Celui qui récupère l'ordinateur doit mettre à jour les données le samedi matin et 
transmettre les résultats le dimanche soir. Ceci se fait sur Gest'Hand.

Tous les encadrants ont la possibilité d'inscrire sur Kalisport les personnes pour les différents 
postes. 
Aude a rajouté un item « Responsable Club » dans la PVC.
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Rappel     : Lorsqu'on met un responsable d'équipe c'est le capitaine si il n'y a pas d'autre 
encadrant.
De même il faut mettre le tuteur majeur en responsable 1 et l'encadrant mineur en responsable 
2 si l'encadrant est mineur.

4. Point communication

Un point doit être fait sur le nombre de flyers restant.
Pour la communication, comme évoqué précédemment un flyer spécifique pour les -15 et -13 doit 
être réalisé.

Un mail avec un tutoriel pour inscrire les gens à la PVC sur Kalisport va être envoyé. Une 
newsletter pourrait être faite chaque we pour s'inscrire auprès de l'encadrant.

Il serait bien d'envoyer les posts publiés par mail à tous les membres du club. Ceci peut se faire
directement par Kallisport.

On souligne la nécessité de multiplier les supports de rappel des matchs (Facebook, Instagram, 
mail...).

La grosse affiche sera identique aux flyers créés. 
Il faudrait rajouter Valérie D en participante Canva pour qu'elle puisse procéder aux 
modifications si besoin avant impression.

Instagram gagne des abonnés régulièrement. Facebook de même. Quelques posts ont été publiés
depuis la reprise en main. 
Pour le site il faut que quelqu'un puisse prendre le relais au niveau newsletter : une fois le post 
effectué il faut le mettre sur le site. Actuellement c'est uniquement de la mise à jour, il faut 
faire vivre le site.
Ne pas oublier de mettre les résultats et photos du we.
Aude va rappeler dans le mail pour la PVC que les encadrants doivent envoyer les photos.

Pour le droit à l'image il faut référencer les personnes qui refusent leur droit à l'image : la liste
est accessible sur Kalisport.

Se pose le problème des petits et de connaître leur identité. Par défaut, il faut flouter le visage
de chaque personne non connue.
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La communication doit réaliser un post pour la journée du 26 octobre « Invite tes ami(e)s ».

5. Réunions de début de saison

La réunion du secteur 4 est demain mardi 27 au CPB.
Mattéo sera présent à la réunion de secteur ce mardi 27 septembre avec Valérie C.

La réunion encadrants/arbitres était initialement prévue la semaine prochaine.

La réunion d'encadrants/arbitres est reportée au mardi 18 octobre, chez Valérie C à 21h. Aude 
préparera le coté encadrant, Alan et Ambre le coté arbitrage.

Passation trésorerie et budget : Aude, Valérie, Jean-Luc et Maxime devront faire une rencontre
pour les transmissions des données et documents, ainsi que les différentes explications.

6. Journées festives et commission

Il serait intéressant de faire des réservations pour que les enfants puissent faire une journée 
ou bien un moment festif pour ceux qui n'ont pas eu la possibilité de jouer en match.

Tout d'abord il faut faire un recensement pour savoir qui sera là : un mercredi pour avoir une 
continuité avec l'entrainement des seniors ensuite ?

Le 26 serait bien pour pouvoir enchainer sur l'entrainement des seniors à 19h. Toute la journée 
serait envisagée pour pouvoir manger ensemble le midi.

Activité hand le matin, après le repas différentes activités et terminer par du hand en salle.

Il a été convenu d'un RDV vers 10h – 10h30 sous réserve d'avoir la salle. 

Encadrants présents : Owen, Mattéo, Valérie Cochet. 

7. Réservations créneaux d'entraînements pour les vacances

Suite à la décision d'une journée club le 26, il faudra faire la réservation du créneau du 
mercredi 26 pour l'entrainement seniors complet : 19h – 22h.
Le stage se faisant en journée se terminera à 18h avec un goûter de fin d'entrainement.
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8. Covid

Face à la recrudescence actuelle des cas de Covid, Valérie a recommencé à lister les présences 
aux entrainements. Il faut impérativement prendre les numéros de téléphone de chaque 
personne non licenciée et noter le nom des présents à chaque entrainement.

9. Divers

→  Echange club Maël
Suite à la proposition de Mael, le CA a décidé de prendre contact avec le club CL Tourlaville 
Hanbdall pour pouvoir discuter à partir de Janvier et de voir si cela les intéresse. Corentin G va 
adresser un mail au club en ce sens.
Au préalable il faudra envoyer un message a Maël pour lui expliquer notre démarche.

→  Survêtements
L'année dernière Cyril Mosqueron avait adressé un mail avec différents choix de tenues, il faut 
donc demander à Cyril s’il est toujours ok pour porter le projet.
Les couleurs sont toujours d'actualité, en revanche un projet de tenues eco-responsables et 
locales est compliqué au niveau coût et pérennité des tenues.

Il faut un prix accessible ainsi qu'une unité entre les équipes.
Il faudra également refaire un sondage pour les maillots personnalisés.
Une vigilance toute particulière doit être de mise par rapport aux délais de livraison et de 
préparation. Idéalement il faudrait que ce soit pour Noël.

Le CA s'est mis d'accord pour une veste ZIP principalement.

Valentin doit relancer Cyril.

→  Formation accompagnateur d'équipe
Elle aura lieu le 1er octobre à 9h à Saint Gilles. Tony est intéressé et y va, Pierre Louis était 
intéressé mais non inscrit.

→  Proposition achat groupé de places pour le match EDF féminine
À la Glaz Arena le 28 octobre à 21h10. 
Mail et post à prévoir ainsi que définir une date de fin d'inscription butoir. Compte tenu du 
montant des places il serait possible de mettre une aide du club. On prend la catégorie 2 à 30€ 
et le club participe de 10€ par place.
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→  Sandball

Dès que les dates du sandball tombent il serait bien de décaler les matchs de ce we là et 
d'organiser une sortie club où toutes les catégories peuvent participer. Il faudra cependant 
faire attention à ce qu’il ne tombe pas sur le seul week-end disponible pour notre journée 
ECHAMGES.

Prochain CA le 7 novembre 2022.
Le secrétaire Corentin Gaumont


